EDSON BASTOS MARINELLI

R. Tranquilo Luiz Rosa, 500 – Atibaia - SP

Fones: (11) 4411-8073 e 99796-7415

E mail: marinelliconsult@uol.com.br
58 anos, brasileiro, casado, 2 filhas
FORMAÇÃO EDUCACIONAL / DOCÊNCIA 

· Mestre em Psicologia – 2007 - área de concentração: Identidade, Formação e Transformação - Universidade São Marcos;

· Mestre em Ciências Sociais Aplicadas – 1997 - área de concentração: Formação de Pessoal e Relações no Trabalho – Universidade Guarulhos;

· Psicólogo – 1985 - Universidade Guarulhos; 

· Professor convidado para cursos de Pós Graduação – Lato Sensu – Universidade Mackenzie em Administração de Negócios desde 2002;

· Coordenador de estágios em Psicologia Social e Organizacional – Universidade Guarulhos entre os anos 2005 – 2007.

· Professor Adjunto no curso de Psicologia de 1988 a 2015 - Universidade Guarulhos para alunos do 4o e 5o anos em disciplinas ligadas à Psicologia Organizacional e Supervisão de Estágios;

· Membro da C.A.I. Comissão de Avaliação Institucional - Universidade Guarulhos nos anos de 2001 e 2002;

· Facilitador em programas de treinamento interno para funcionários da Universidade Guarulhos em 2001;

· Auxiliar em Projetos Institucionais como: Egressos, Monitoria, Formação de Docentes, Iniciação Científica na Universidade Guarulhos nos anos 2000 a 2002;

· Supervisor do PADDAC – Programa Assistencial Docente Discente de Ação Comunitária, com projetos ligados ao desenvolvimento de alunos da Psicologia da Universidade Guarulhos durante os anos 1999 – 2006;

· Professor de Psicologia Organizacional nas Faculdades Integradas de Guarulhos 2001 - 2003, lecionando para alunos do 4o e 5o anos do curso de Psicologia;
· Coordenador do 1o Congresso dos alunos do 5o ano de Psicologia das Faculdades Integradas de Guarulhos, na disciplina Psicologia Industrial - 2002;

· Orientador de Trabalhos de Conclusão de Curso - T.C.C., para alunos do 5o ano das Faculdades Integradas de Guarulhos e Universidade Guarulhos.

· Logística referente ao Exame Nacional de Cursos, elaborando relatórios, estatísticas etc.

· Colaborador na avaliação do Relatório de Recomendações do M.E.C. 

· Professor de Recursos Humanos junto ao Centro Universitário Nove de Julho – 1999 - 2003, lecionando para alunos do curso seqüencial Administração de Recursos Humanos;

· Participação como ouvinte da Teleconferência: Educação à Distância: Reflexão para a Prática nas Universidades Brasileiras, realizada pelo CRUB – CONSELHO DE REITORES DAS UNIVERSIDADES BRASILEIRAS em 20 de novembro de 2001 

Autor dos livros: 

· Descubra Seus Talentos Humanos, 2002 – Ieditora – Nobel; 

· A Magia da Comunicação nas Relações Interpessoais, 2005 – Editora Cliper.

QUALIFICAÇÕES

A partir de 1991 venho atuando como consultor autônomo em Gestão de Pessoas, desenvolvendo trabalhos para Organizações de diferentes portes e segmentos. Dentre as atividades, destacam-se: Diagnóstico Organizacional, Planejamento Estratégico, Implantação de Sistemas de Qualidade, Descobertas de Talentos Organizacionais, Recrutamento e Seleção de Pessoal, Treinamento e Desenvolvimento em diferentes níveis (técnico, operacional e gerencial), Administração de Planos de Cargos e Salários, Avaliação de Potencial/Competência. 

EMPRESAS (fora do magistério)
Recursos Humanos: Iniciando como Assistente de Departamento Pessoal na empresa Lintas Brasil Comunicações, onde permaneci de 1974 a 1976, posteriormente ingressei na Bardella S/A Indústrias Mecânicas com o cargo de Selecionador de Pessoal, permanecendo de 1977 a 1984. Fui admitido pelo grupo Sadia S/A com o cargo de Assistente de Recursos Humanos atuando em Recrutamento/Seleção e Treinamento, durante os anos de 1984 a 1986, tendo solicitado demissão para aceitar convite do Banco Chase Manhattan S/A para assumir o cargo de Gerente de Recursos Humanos das regiões Sudeste e Sul, permanecendo de 1986 a 1989, quando houve uma mudança estratégica e o banco desistiu de investir em agências e passou a priorizar o banco de investimentos e posteriormente retirou-se do Brasil, permanecendo apenas com 2 agências abertas. De 1989 a 1991 fui funcionário do Grupo Ticket, com o cargo de Supervisor de Recursos Humanos, em sua divisão Ticket Restaurante, com atuação nacional. Fui desligado para que uma reestruturação tivesse lugar e passasse novamente a ser centralizada as operações de R.H. 

DISCIPLINAS LECIONADAS NO MAGISTERIO SUPERIOR

· Aprendizagem e Desenvolvimento Organizacional

· Administração de Recursos Humanos

· Comportamento do Consumidor

· Consultoria Interna em RH

· Cultura e Comportamento Organizacional

· Gestão de Recursos Humanos e Qualidade

· Gestão do Desempenho de Pessoas

· Gestão de Pessoas

· Recursos Humanos Essenciais

· Psicologia e Comportamento Organizacional

· Psicologia Organizacional

· Psicologia Social

· Psicologia da Educação

· Psicologia da Comunicação

· Dinâmica de Grupo e Relações Interpessoais

· Interações Sociais

· Treinamento e Desenvolvimento de Pessoas
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