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	Experiencia
2006-2009
Operadora-Supervisora• sala de máquinas de juegos                         • Casino Sun Way 
2009-2010
Operadora• Sala de máquinas de juegos                                       • Bingo Morrocoy
2012-2014
Recepcionista• Recepción- Reservaciones- auditorias                   • Hotel Caribbean Suites 
2014-2016
Recepcionista –Jefe del departamento de Recepción 
• Hotel Tita Tucacas
Mi responsabilidad en cada empresa fue lograr que todo estuviera en marcha ya que se trataba de que la empresa pudiera cumplir con los requerimientos exigidos por los clientes y los que trabajamos en front debemos saber representar a la empresa y ofrecer una adecuada solución a la hora de presentarse un inconveniente y eso no se aprende en ninguna escuela.
Educación
E.T.C Prospero Agustín Ocando Venezuela –Falcón 
En la Escuela Técnica Comercial antes mencionada realice mis actividades académicas desde secundaria hasta mis estudios técnicos,  era un núcleo educativo donde se podía desarrollar diferentes materias y escoger la carrera de más afinidad a mi persona, la cual me desarrolle en el turismo, en este medio me sirvió para relacionarme con diferentes tipos de negocios no solo con el turismo, pude destacar una habilidad para la comunicación y las relaciones interpersonales de forma profesional.

Comunicación
En este medio de la hotelería y turismo se trabaja con varios entes como un engranaje del cual todo debe encajar, así que todos los que están relacionados con el trabajo o la empresa se debe concordar y tener ideas  renovadoras.
Liderazgo
Gracias que al  darle importancia y prioridad a los cargos que me asignaban lograba el máximo rendimiento y la confianza de mis jefes, pude obtener puestos de mayor relevancia, personal a mi cargo y más responsabilidades  dentro de la empresa.
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